

传言送“红包” A股大逆转

上证综指昨天大涨52点,但证监会当天下午否认停发新股传闻

正在投资者为沪指能否守住2000点惶恐不安时,多重利好不期而至带动A股上演“惊天逆转”。昨天早盘两市呈震荡整理走势,成交量依旧低迷。但是午后网上突然传言盘后证监会将召开会议,研究停发新股事宜。大盘犹如打了鸡血一般迅速拉升,沪指更是直接突破5日、10日均线,涨幅一度超过3%。至收盘,沪深股指分别大涨逾2.6%和3.57%,成交量则突破1100亿元。分析人士指出,从消息面来看,这两天各个渠道都传递出较为积极的信息,对短期提振市场信心有明显的效果。

□综合新华社、21世纪网

2000点

制图 俞晓翔

传新股发行将暂停

在股市上,传言总是让人爱恨交加,它既能“毁市”也能“救市”。而昨天的一则重磅传言却恰好扮演“救市者”角色。

昨天上午,虽然指数在红盘运行,但是受周三盘中跌破2000点打击,整个一上午大盘都显得萎靡不振,屡次向5日均线冲击均无功而返,量能继续萎缩,蔓延一股“未老先衰”之气。然而就在投资者认为市场反弹无望时,一则重磅利好传言突然在网络上不胫而走。

昨天中午,微博上有人发布消息称,证监会将召开发布会,宣布新一轮发行改革最快于10月底推出。改革期间新股可能暂停发行几个月等待新制度出台。同时再融资权限预计下方交易所,取消再融资的发审委审核,试点注册制。

上述传言一出,大盘瞬间如“打鸡血”般飙升,两市盘中都冲涨3%,并双双突破5日均线,其中沪指收于2056.32点,上涨52.15点,量能比前一交易日明显攀升,2000点危局终于暂告缓解。

“救市”传言竟是闹剧

在股市众多问题暴露的当下,暂停新股发行以及制度改革无疑令投资者欢欣鼓舞,然而,昨天临近收盘,消息面上却又出现了大的转向:证监会新闻处一位工作人员称,昨天下午4点召开的会议主题为股市管理办法,并非网上说的“暂停新股发行及新股改革事宜”,这位工作人员称:“不要听网上瞎传。”

传言中的“救市”举措再度成为一场闹剧,那么,2000点附近管理层是否救市,用哪种方法救市?

国金证券财富管理中心分析师孙琳认为,管理层手中还是有几张救市牌的,包括减免红利税,以及吸引海外长期资金入市等,“预计‘出牌’的时间点应该在十八大召开前后,因此10月行情并不悲观”。

利好累积效应显现

尽管看起来是传言救了大盘一命,但分析人士指出,从消息面来看,实际上这两天各个渠道都传递出较为积极的信息,对

短期提振市场信心有明显的效果。

27日,中国央行继续实施两种期限的逆回购操作,逆回购资金共计1800亿元。过去一周,央行实现向市场净投放3650亿元,系净投放规模单周新高。

26日,原中证监主席周正庆公开表示,对于股市而言,现在当务之急是先把行情搞上去,未来只有“慢牛”才是最符合中国国情的走势。周正庆建议管理层,参考“5·19”行情当年启动的成功例子,参考中国具体国情,采用既能抑制通胀,又能有效推动股市的政策。

保监会26日晚间发布公告称,博时基金等7家基金公司和上海海通证券、中金公司2家证券公司共9家机构获得保险资金投资管理资格。据相关分析人士测算,保险资金通过上述公司入市,理论上可以为股市带来约1.65万亿元资金。

26日晚间,30余家创业板公司发布公告,或承诺2012年内不减持,或追加股份锁定。这在一定程度上也缓和了A股的解禁压力。

发布会直击

证监会:将降证券投资税率

关于证监会召开新闻发布会并提出振兴股市10条建议的传闻被认为引爆了27日A股的暴涨行情。记者直赴新闻发布会现场,为投资者理清各种传闻的真伪。

记者现场了解到,此次会议为证监会的三个部门共同发布,而不是网上传说的证监会央行和财政部联合发布。这位工作人员称:“三个部门统一发布,关于政策层面,不算利好消息,算不上什么大事。”据悉,其中一个部门是基金部。

证监会信息中心一位工作人

员称,“绝对没有停发新股”。下午4点,证监会信息中心主任张野发言,传达证券期货业信息安全管理办法。

随后,证监会上市公司监管部负责人表示,证券监管系统正积极推动降低分红成本,会同有关部门修订相关税收政策,降低证券投资有关税率;并将继续完善积极回报投资者的措施,对连续5年具备分红能力但未分红的、2011年末未进行分红的,这两类上市公司进行公司章程和治理情况的专项检查。

21世纪网

股民调查

今年以来45%股民亏损过半

尽管昨天大盘在十大利好的刺激下放量大涨2.6%,新浪财经“A股下跌点位及盈亏状况”调查显示,有30%的网友认为沪指会跌至1800点,逾45%的网友今年以来亏损超过50%以上。

截至昨天16:45,共70619位网友参与了投票。在“你认为沪指会跌至多少点?”的调查中,有21221位投资者认为上证指数还会继续下跌到1800点,占比30.1%,28.5%的网友认为会跌至

1000点,认为会维持在2000点附近的仅占比12.3%。

在“你今年以来盈亏状况如何?”的调查中,亏损50%以上的投资者占比最大为45.5%;接下来,有20%的网友亏损幅度在30%-50%之间,14.7%的网友亏损在10%-30%之间,亏损10%以内的网友占比7.4%。

根据调查的结果,今年以来盈利的网友仅占比12.5%。

据新浪财经

分析师在线

A股最坏的时刻已经过去?

昨日市场在午后再度上演大逆转行情,券商、保险、银行等金融板块大幅拉升推动股指快速上行,两市收报大阳线,板块全线飘红,个股呈现普涨格局,市场成交量较前几日也明显放大。就目前而言,沪指2000点是投资者最重要的一道心理防线,也是多空双方争夺的焦点区域,而股指在经历前期连续下跌后,系统性风险已得以快速释放,此时出现报复性反弹也在情理之中。

A股最坏的时刻是否已经过去,仍值得考究。但对投资者来说,在底部没有真正确认之前,应保持谨慎心态。现今,困扰市场的根本性问题无非两个:其一是“经济问题”,从最近几个月公布的种种经济数据来看,依然未能传递经济增速见底的信号,9月汇丰制造业PMI初值虽有小幅回升,但已连续11个月处于枯荣线下方。其二是“政策预期”,市场一直在期待货币政策松动,期待央行能通过降准

或降息等货币手段来调控,但往往是事与愿违,这也导致前期市场屡次出现“黑色星期一”的走势。QE3的推出又再度引发市场对输入性通胀的担忧,而央行近期频繁的大规模逆回购操作也直接弱化了短期降准降息的可能性。

市场底部不是一蹴而就的,往往需要反反复复地筑底整固,而在此过程中,投资者更应注重策略化操作,及时调整持仓结构,不要麻木的追涨杀跌。虽然现在全市场的市盈率只有10倍左右,但并不是所有的行业和个股都值得去投资,投资者仍需防范风险。在板块选择上,可适当关注政策支持力度较大的周期性行业,如水泥、建材、铁路等基建类板块;而医药板块具有较强的防御性,在经过连续的调整后也存在一定的市场机会。

国泰君安证券江苏分公司研究咨询部 曹剑
(执业证书编号: S088208020328)

多家银行提前近 50 天备战 “双十一”

据了解,支付宝和各大银行从今年7月就开始了天猫商城“双十一”的备战磋商,其中,支付宝于近期率先完成了性能优化,系统已经具有支撑亿级交易的能力。而工、农、中、建、交等大行也正在积极进行系统优化,以便应对“双十一”当日汹涌而来的交易和付款。

每年的“双十一”网购狂欢是网民的节日,每当此时,成千上万的交易和付款被瞬间创建,而在淘友们同时点击“立即付款”的时候,支付系统也面临巨大压力。

过去两年来,每年的双十一都是支付宝新交易记录诞生的日子。2011年双十一凌晨0时01分,支付宝在一分钟内的付款笔数瞬间超过5.5万笔,是前一分钟的10倍,也是前一年峰值的2.5倍以上。2011年“双十一”当日,支付宝全天交易笔数达到3369万笔。

而今年的交易笔数又会冲到

什么样的峰值,对此,支付宝方面表示“无论做怎样的估计,都很可能超出预期”。

据了解,支付宝早在今年7月份就开始跟天猫方面沟通大促的准备工作,并展开了一系列的技术准备和测试。

“整体的性能提升在年初对各个关键系统的要求是30%,但是实际上的性能提升大于30%,部分重要关键系统提升在50~100%,其他系统都在30%以上。”支付宝资深架构师阿奎对笔者表示。另外,支付宝在今年进行了向“第三代系统架构”的切换,“目前系统已经具有支撑亿级交易的能力”。

但光是支付宝还不足以应对消费者“花钱”的需要,实际上,当消费者在天猫上购物后,其付款渠道包括支付宝余额和绑定各不同银行卡的快捷支付,也包括通过各银行网银进行付款,而按照往年经验,选

择快捷支付和银行网银这两个渠道的人群,要大大多于使用支付宝余额付款的消费者,所以,也往往是银行网上支付渠道更容易出现堵塞。

据了解,从今年七月开始,各大银行和支付宝就已经针对今年双十一网购狂欢节的扩容需求进行沟通。很多银行的系统都特别针对“双十一”进行了准备。而目前,支付宝正在跟中国工商银行、中国农业银行、中国银行、中国建设银行、交通银行、邮储银行、招商银行等做重点沟通。另外,其他商业银行也在为双十一做积极准备。目前,支付宝已经跟国内外160多家银行建立了合作关系,银行业将集体面对双十一网购狂欢节考验。

“我们一方面加紧和银行磋商,另一方面,临近双十一,我们也提醒大家尽量使用支付宝余额付款,以便交易量‘冲锋’时保证付款渠道的通畅。”支付宝系统架构师阿奎提醒说。

全省版 覆盖广告热线 025-84519772

江苏伟业建设工程监理咨询有限公司黄素明遗失国家注册一级建造师执业印章一枚,注册编号为:苏132111104729,声明作废。
遗失:付峻强军官证,号:0156506,声明作废。
遗失:纪义珍营业执照副本,注册号:320104600151211,编号:320104000200903230042,声明作废。
遗失:百水半城阅水坊10幢2单元304室(姓名:张福来)购房发票,号码:0060387,声明作废。

物流全省版

诚招苏州、无锡、常州广告代理 电话:13002581905 订版电话:025-68677256

北大荒物流
南京 ⇌ 青岛 天津
025-85665077 85574678
手机 13675182777

宇峰物流
南京 ⇌ 东北、西北、内蒙古、云贵川
广东、福建特色往返专线
24小时热线:4006380900
电话:13851630087,13515118937
另:回收各类废旧物资

青岛中企达物流
无锡 ⇌ 青岛全境
0510-83278533, 18651567883
电话:13851630087 无锡广路胜杰停车场
热线:4000580807

子函货运
南京 ⇌ 溧水 杭州 荆州
受理全国各地整车零担业务
服务热线:400 68 77559 谢

宁青物流
青岛 专线
025-85692481, 0532-84821091
18851191833, 南京幕府东路106号

南京天纵运输公司
南京 ⇌ 上海
专线直达·天天发车
025-85783303, 13705166657